

关爱留守儿童 我们在行动

市体育局联合市体彩分中心
情暖李菜园

□记者 王吉城

本报讯 8月30日,市体育局与市体彩分中心组成爱心团队,来到太康县朱口镇李菜园行政村,为留守儿童及贫困老人送去了米、面、油等慰问品,并为李菜园小学捐赠桌椅和学习用品。

太康县朱口镇李菜园行政村是市体育局的定点帮扶村。该村有120多户贫困户。因外出打工的村民比较多,该村有不少留守儿童。

在捐赠现场,受到爱心帮扶的老人们纷纷感谢党的扶贫好政策。此外,爱心团队还将慰问品送到一些行动不便的贫困老人家中。

在本次活动中,李菜园小学的学生们收到了爱心团队捐赠的100套崭新桌椅。李菜园小学校长朱长敏激动地说:“爱心团队捐赠的桌椅满足了新生的需要。我代表学生向你们表示感谢。”

市体彩分中心负责人表示,中国体育彩票是国家公益彩票。自全国统一发行以来,中国体育彩票为社会公益事业和体育事业的发展贡献了重要力量。今后,市体彩分中心将一如既往地关心、关注、关爱贫困老人及留守儿童。

“高速”志愿者乡村献爱心



8月29日,沈丘县纸店镇侯庄村7名留守儿童,在宁洛高速公路纸店收费站志愿者陪同下进站参观。在参观收费站的过程中,志愿者向7名孩子讲解交通安全常识。参观活动结束后,志愿者为孩子们发放文具盒、作业本等学习用品,并鼓励他们好好学习。

记者 牛思光 摄

七旬老人误触搅拌机开关左臂被“吃”

术后已脱离生命危险

□记者 张志新 文/图

本报讯 8月28日上午,沈丘县莲池乡大郑营村的72岁老人郑廷俊向救了自己一命的周口市交通医院院长徐文辉表示感谢。

一个月前,郑廷俊不小心碰到混凝土搅拌机的开关,导致他的整个左臂被带有齿轮的搅拌机履带卷了进去。手术后,郑廷俊脱离了生命危险,左臂也可以小幅活动。

误触搅拌机开关 左臂被“吃”

提起一个月前的遭遇,郑廷俊至今还心有余悸。7月25日上午,郑廷俊一个人搬运成袋的水泥,由于水泥袋较重,他在拖拽水泥袋边角时,不小心把袋子边角扯破,而他整个人直接向后摔倒了过去。

就在这时,危险的事情发生了。郑廷俊的袖口挂住了混凝土搅拌机的开关,开动了搅拌机。就这样,郑廷俊的左臂被带有齿轮的履带卷了进去。

郑廷俊拼尽力气,大喊救命,郑廷俊身边的人急忙赶来关闭了机器。而此时,郑廷俊的左臂已经

完全被卷了进去。

随后,左臂血肉模糊的郑廷俊被送往沈丘县人民医院。

一度昏死过去 命悬一线

在沈丘县人民医院,因郑廷俊伤势严重,医生在处理伤口时,总担心他的动脉血管会破裂。同时,医生还发现郑廷俊的伤口处污染严重,必须尽快手术,不然将可能截肢。

“在沈丘县人民医院,医生看到我的伤势后,转换多个科室给我进行止血和包扎处理。”郑廷俊回忆说,由于伤势太重,他一度昏死过去。

当日18时许,沈丘县人民医院因医疗条件有限,便联系了周口市交通医院。

郑廷俊来到周口市交通医院后,该医院院长徐文辉立即组织专家进行会诊,会诊的结果是立即为郑廷俊进行手术。

“在给郑廷俊进行手术前,我们担心三个问题:一是担心他的动脉血管破裂;二是担心为他进行血管移植和搭桥时出现困难;三是担心难以修复他的神经肌腱。”徐文辉说,郑廷俊的手术难



徐文辉查看郑廷俊左臂恢复情况

度很大,风险也很高。为此,郑廷俊的手术整整做了6个多小时。

术后恢复良好 左手可小幅度抓握

8月28日,记者见到郑廷俊时,他的左臂腋窝还缠着白色医用胶带,胳膊上留有很多的伤疤。

令人欣喜的是,郑廷俊术后恢复得很好。医生嘱咐他每天都

要让家人伸展开他的左手,然后再慢慢合上,使他的左手在被动抓握中进行自我恢复。

如今,在不依赖别人的情况下,郑廷俊的左手可以小幅度抓握。徐文辉说,按照目前的康复速度,郑廷俊再过一段时间就可以出院了。